

金华农产品信息

第 109 期

金华农产品批发市场有限公司办公室编

2017 年 6 月 30 日

市场“两学一做”学习教育常态化制度化建设 在实效上下功夫

市场“两学一做”学习教育常态化制度化建设动员大会后，市场积极行动，结合工作实际，切实推进“两学一做”学习教育常态化制度化建设。

一、加强政治学习。6月1日下午，市场召开党员大会，传达市社党委书记、主任陈福雨在市社党委理论学习中心组扩大会议上的讲话精神，对市场“两学一做”学习教育常态化制度化建设作了全面部署。6月19日，市场召开领导班子会议，传达学习市委赵光君书记和暨军民市长在6月16日全市领导干部会议上的讲话精神。会议要求做到三个结合贯彻落实省十四次党代会精神。一是结合“两学一做”常态化制度化要求抓好贯彻落实；二是结合市供销社确定的重点工作抓好贯彻落实；三是结合公司中心工作抓

好贯彻落实。努力在我市“三个廊道”建设中找到切入点，全面推进农批市场的各项工作。6月21日下午，市场召开党员扩大会议，传达贯彻陈福雨书记在上午市社党委理论学习中心组学习会的讲话精神，把学习好、贯彻好、落实好省第十四次党代会精神作为当前和今后一个时期的政治任务来抓。会议要求全体共产党员要紧紧围绕市社党委的决策部署真抓实干，勇当供销社改革发展的排头兵。

二、重温入党誓词。为纪念中国共产党成立96周年，6月30日，市场党总支组织员工党员和经营户党员到永康刘英烈士陵园开展爱国主义教育。全体党员干部在庄严肃穆的烈士墓前，面对鲜红的党旗，重温入党誓词，缅怀革命先烈。通过此次活动，全体党员干部振奋了精神，坚定了理想信念，表示在今后的工作中要进一步改进工作作风，提升工作质量，践行对党的庄严承诺。

三、立足岗位奉献。（一）积极做好梅雨季节防汛工作。金华市自入梅以来雨水不断，多次出现强降水天气，市场采取措施积极应对，保障了市场的平稳运行。一是广播全天播报金华气象台暴雨预警信息，电子屏也实时滚动播放最新气象动态。二是组织人员对全市场配电箱、钢棚、房屋等进行检查，对雨蓬进行加固，全体员工投身防汛工作中，党员突击队也全部到现场值勤。三是成立防汛应急小分队，值班人员24小时在岗，中层以上人员24小时开机待命。

四是食品安全不放松。每天抽检不少于 300 批次。五是保障供应不放松。组织货源，保障供应，汛期市场农产品价格总体平稳，切实做好了果蔬的保障供应工作。（二）加强梅雨季节食品安全管理力度。针对今年我市入梅以来连续阴雨且强降水多的特殊情形，市场加强了食品安全管理力度。一是商工商部门每天巡查市场。尤其是对叶菜和杨梅、桃子、荔枝等蔬果要逐一检查，发现问题及时处理。二是每天 24 小时不定抽样检测。客菜区蔬菜所有品种全检测，每天抽检的品种不少于 45 个批次。地产蔬菜要求必须是当天采摘的方可进场交易。地产蔬菜每天抽检的批次不少于 240 个。6 月 9 日至 6 月 30 日，共检测农产品 6606 批次，合格率为 100%，检测结果及时在市场公告栏内公示。（三）助力灾后本地蔬果销售。见 6 月 14 日金华晚报《第 2 号台风“苗柏”及梅雨已致我市农业损失 1 亿余元》报道后，市场立即行动。一是迅速成立 2 个调查组赴兰溪市、金东区指导灾后水果、蔬菜生产自救工作。二是在地产水果大棚辟出兰溪杨梅销售专区，方便果农销售。三是针对已上市的杨梅品种因灾品质有所影响、价格下滑、上门收购客商减少、销售难度增大的情况，市场发挥区域性集散市场的作用，组织杨梅经营户与兰溪市进行产销对接，积极帮扶农户销售杨梅。至 6 月底销售兰溪杨梅 130 万斤以上。

市场开展“安全生产月”活动

根据市社安全生产工作会议精神，6月份市场认真开展“安全生产月”活动，取得了预期的成果。主要工作有：

（一）确定今年市场安全生产月活动的主题为“消除安全生产盲点”。6月1日召开安全生产领导小组扩大会议，安排“安全生产月活动”具体工作，并参加消防安全知识闭卷考试。（二）开展安全生产宣传。充分利用广播、电子显示屏、宣传栏、微信、横幅等方式进行安全生产知识宣传，营造安全生产月活动氛围，提高员工和经营户安全生产意识。（三）举办安全生产知识讲座。6月14日下午邀请专业安全讲师授课，员工和经营户100余人参加了学习。（四）提档改造消控系统。6月15日对地下车库的消控系统加装稳压泵、稳压罐等设备，大大提高了消控系统安全性能。（五）开展消防安全演习。6月23日下午的消防演习项目包括应急疏散和火灾扑救。通过演习提高了员工和经营户的消防意识，增强了在紧急情况下的应变能力和自我保护能力。

温宿县副县长杨安来市场考察

6月11日下午，新疆温宿县副县长杨安一行到市场考察。金华农批市场系中国果品市场十大品牌，2016年销售量达196万吨，交易额突破百亿大关。其中新疆果品销售

量达 10 万吨，交易额超 7 亿元，同比增长 10%。杨安副县长一行在听取市场领导的情况介绍后走访了市场销售新疆果品的经营大户，与经营大户进行了亲切交谈。杨安副县长对市场重视温宿果品的销售工作感到十分高兴，对金华方情系温宿、助力温宿农产品销售的做法表示由衷地感谢，并洽谈了下一步合作意向。市政府副秘书长、市援疆指挥部指挥长王建国、金东区副区长张向明等陪同考察。

芒果、枇杷包装物管理成效明显

《关于规范芒果、枇杷包装物管理办法》自 5 月 11 日试行以来，包装物管理成效明显。市场于 6 月份连续组织了 6 次专项检查，芒果、枇杷包装物均达到了规范要求，得到了消费者和经营户的普遍欢迎。

市场开展创建全国文明城市活动

按照市委、市政府明确的“三步走”创建目标，今年要力争创建全国文明城市提名资格城市，为 2020 年实现全国文明城市创建目标赢得“入场券”。市场根据市供销社的统一部署，结合实际情况，成立创建文明城市领导小组，制订创建工作计划。创建活动的主要内容有公益宣传、市场环境及秩序、文明素质、市民评价四个方面组成。公益宣传包括“讲文明树新风”公益广告宣传、文明餐桌等内

容。市场环境和秩序包括卫生状况良好，无乱扔杂物、随地吐痰现象；柜台、摊位摆放商品整齐有序，无占道经营现象；无乱张贴、乱涂写、乱设广告牌现象；亮证经营，证照齐全，无出售过期、变质、伪劣食品和强买强卖现象；公共消防设施功能完好，消防通道无被占用、堵塞现象，消防安全制度健全。文明素质包括排队守秩序、礼仪待客商等内容。市民评价包括服务态度、环境卫生、车辆秩序、商品质量、价格计量、安全保障等内容的评价。市场创建文明城市活动将自觉接受上级监督，公司与各部门、市场各经营户签订创建全国文明城市责任书，修订经营户经营行为规范和员工考核办法，并加大问责力度，“如果哪个部门、哪个工作人员没有完成任务，影响了全市创建工作，特别是在测评中因失职丢了分，要坚决启动问责程序，追究有关责任人的责任。”